
Ｒ２　後期　学校についてのアンケート（児童用）

項　　目

番

号

内　　　　　　　　　　　　　容

１そう
思う

２どち
らかと
いえ
ばそう
思う

３どち
らか
とい
えば
そう

４そう
思わ
ない

５無回答合計 １）そ
う思う

２）ど
ちらか
といえ
ばそう
思う

３）ど
ちら
かと
いえ
ばそ

４）そ
う思
わな
い

平均
AVE

1)+2)
肯定的
評価

1 ★①４５分間集中して授業に取り組んだ。 60 56 4 1 0 121 50% 46% 3% 1% 3.4 95.9%

2 ★②自分の意見を発表したり、友達の話を聞いたりできた。 59 51 11 0 0 121 49% 42% 9% 0% 3.4 90.9%

3 ★③家でも勉強することができた。（低20分・中４０分・高６０分を目安に） 57 38 22 4 0 121 47% 31% 18% 3% 3.2 78.5%

4 ★④家で次の日に学校へ持っていくものを準備できた。（忘れ物が減った） 60 38 20 3 0 121 50% 31% 17% 2% 3.3 81.0%

5 ★⑤本をたくさん読んだ。 51 41 20 7 0 119 43% 34% 17% 6% 3.1 77.3%

6 ★①明るいあいさつができた。 77 33 10 1 1 121 64% 27% 8% 1% 3.5 90.9%

7 ★②友達、全体のことを考え、「心をそろえる」ようにがんばった。 59 56 6 0 0 121 49% 46% 5% 0% 3.4 95.0%

8 ★③掃除をしっかり行った。 95 21 4 1 0 121 79% 17% 3% 1% 3.7 95.9%

9 ④係・当番・委員会の仕事を忘れずに行った。（高　責任をもって） 67 57 7 1 1 120 40% 52% 6% 1% 3.5 92.7%

10 ★⑤友達と仲よくできた。（いじめをしない、いじめをみてみぬふりしない） 82 33 3 3 2 121 68% 27% 2% 2% 3.6 95.0%

11 ★①外遊びや運動をした。（前よりもがんばった） 85 32 4 0 0 121 70% 26% 3% 0% 3.7 96.7%

12 ②給食を残さず食べられるように、努力した。（嫌いなものでもひとくち食べる）80 26 10 5 0 121 66% 21% 8% 4% 3.5 87.6%

13
★③自分、友達、全体のことを考え、安全に行動した。
　　　（新型コロナ対策・新しい行動様式）

68 46 6 0 2 120 57% 38% 5% 0% 3.5 95.0%

14 ④早寝・早起き・歯磨きなど、規則正しい生活を心がけた。 63 43 11 3 1 120 53% 36% 9% 3% 3.4 88.3%

15 ★⑤自分の目標やめあてに向かってあきらめないでがんばった。（ベストを尽くす） 72 42 6 0 0 120 60% 35% 5% 0% 3.6 95.0%

16  ◇これまでの学校生活を振り返って楽しかったか。 97 21 1 2 0 121 80% 17% 1% 2% 3.8 97.5%
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